

没有“转正”的我,无力为自己讨幸福

倾诉人:海兰 31岁 美容店老板

精彩导读:海兰的感情遇到了危机,她的男人有了年轻貌美的新欢,她不甘心,想打一场爱情保卫战,只可惜底气不足,因为她自己如今都还是个没有转正的小三。(文中人物均为化名)

记者印象:海兰打进电话本来是咨询法律的,询问她老公有了外遇,她能分到多少财产。记者帮她分析一番后,她又支支吾吾地说,其实我不是他老婆,我们没有结婚……

我的好脾气被他看中

身边的朋友都知道我现在忙着抓小三,整天像个神经病似的不是找人哭诉,就是找私家侦探问进度。交情浅的朋友劝我,盯死你家男人,哪怕最后真无法挽回了,多分点财产也好呀!

我能分什么财产,我又不是杨成结婚证上的老婆,我只是个永远都不能转正的小三而已。光鲜的外表下,我有颗比黄连还苦的心。

20岁在商场站柜台,认识了杨成。他被相貌平庸却傲气十足的老婆挽着,买个一万元钱的手表,恨不得把整个柜台的手表都试戴一遍,选了近两个小时,其他服务员都没有脾气,不想理我了,只有我还捺着性子有问必答的。

可不到十天,杨成的老婆就跑到柜台跟我们吵起来,说手表里有气泡,是水货,要退!把我骂了一顿,把经理骂了一顿。杨成及时赶到,我们才知道她到海南旅游,戴着手表去游泳,结果手表进了水。

杨成拉着老婆跟我们赔不是,问有没有办法修。最后,大家商量先拿回厂家修,能修则修,修不好,我们也没办法。

结果,手表还真修好了。杨成来取表时,很感激。“我觉得你服务态度挺好的,不如你到我公司来帮我,我开的钱肯定比你们的高!”他说。

他的直接让我觉得不舒服,像个骗子似的用整脚谎言来哄姑娘。我冷淡地拒绝了。

可杨成就盯上我了,有天中午我下早班,他在电梯里堵住我。他说自己真没什么坏心眼。“是真的想请你去我们公司。你若不信,你去我公司看看情况嘛,就在你们商场的楼上。”

杨成公司又大又气派,每个员工桌前一台电脑,我看来,就算很高档了。要知道,当时我们一个楼层几个部门也才两台电脑一起用呢!

成熟男人的关爱不一样

两个星期后,我到了杨成公司做前台服务。工资是以前的三倍,除了接待一些客户,一些扯皮拉筋的事,杨成也交给我,因为“我一说一笑,一开口就把客户的脾气压了一半。”

起初,我和杨成都是简单的上下级关系,直到有一天我和妈妈吵架了,逃到办公室不回家。

晚上9点,杨成突然跑到办公室来了。见我一个人,很惊讶。我说跟妈吵架了,不想回家。

他问:“那他们不着急吗?肯定到处找你!不如我跟你爸爸打电话吧,让他来接你。”

至今,我都没想明白,我明明跟杨成说的是跟我妈吵架,他怎么偏偏提到我爸爸。一提到爸爸,我号啕大哭起来:“我没有爸爸,我爸爸早死了。”

我12岁时,爸爸就因病去世了,记忆中,他永远是最疼我,最宠我的人,比我妈妈对我好多了。他一直活在我心里,哪怕后来长大找男朋友,我都是按我爸爸的标准

来找的。

我一哭,杨成就不知所措。等到我不再哭了,杨成才问了句,吃了没,饿不饿。

他带我去夜市吃东西,听我讲我和妈这些年的矛盾。末了,他劝我:“你妈妈不容易,一人把你养这么大,如今依旧一个人,还不都是因为你。”

这些话我都懂,只是那天从他嘴里说出来,感觉让人特别动心,有那么一刹那,我恍惚觉得他被我爸附了身,是替我爸爸来劝导我的。

那晚,我听了他的话,乖乖回了家。

此后,我们之间似乎有了因一个秘密而产生的信任。他会让我帮他做一些很私人的事情,比如给他的父母汇钱,或者老婆过生日,让我帮着挑首饰,买化妆品之类的东西做礼物。

我渐渐了解,杨成比我大15岁,不是本地人,老婆孩子和父母都在老家,一个人在武汉打拼了一番天地。

他说除了婚姻可以给我一切

认识一年后的情人节前,杨成嘱咐我去买条铂金项链。“你眼光一直不错,帮我买一条吧,坠子是带钻的。你不管贵不贵。”他说。

我精挑细选,买了条自己最喜欢的,价格果然不菲,要5000多元呢!戴在自己的脖子上,不用导购小姐夸,我自己都觉得漂亮。难怪说女人见不得钻石,那一闪一闪的,确实讨人喜欢。

那时开始,我对杨成的老婆有了小小的嫉妒,那个傲慢无知的女人,何德何能有这么好的福气,这么好的老公!

第二天,把包装好的项链交给杨成,他正忙着去开会,没怎么理我,示意我放在办公室,就走了。

下班时,他把我叫到办公室。见他正在看项链,我还有些紧张,担心买的是不是不合他心意。好在他点头对我笑,说蛮漂亮的。我长长舒了一口气。

他拿着项链走到我面前,轻轻地说:“是送给你的。”

我吓了一跳,但很快反应过来他是什么意思。我本能地往后退,他却很快且有力地抓住我的手,不说一句话地把我把项链戴上了。

那层纸一旦捅破,我发觉自己其实对他一直有好感。回想起我们之间的事,也许他早就有心意。可是,他有老婆怎么办?

这个问题一抛出来,杨成的眼神就黯淡下来。“你也见过她,你也知道她的脾气,要说感情,是早就没有了的。让她高兴根本不用我的人回家,只要我的钱跟我买的礼物到家就足够了。”杨成幽幽地说:“我知道跟你表白对你不公平,但我实在克制不了自己对你的感情,我可以给你一切,除了婚姻。”

他的喜新厌旧我无力反击

他让我在家好好考虑,“你别有什么负担,无论做什么选择我都不会怪你。”他动情地说。

我在家边想边哭,觉得自己爱的男人为何偏偏是已婚的他呢?我不敢跟我妈说,只好约上要好的朋友谈。两个人商量来商量去,最后她说了一句很有道理的话,不如试试咧,反正你爱他,他也爱你,就先爱着呗。哪天你不爱了,离开他也不亏呀。



杨成自然欢喜,对我宠得不得了。先是为我们租了套爱的小屋,后来房东要卖房,他干脆以我的名义买了下来。我最初“先爱着再说”的打算,在他的浓情里,早就飞得没了影子。他带我见他武汉的生意伙伴,了解他过去的人都心领神会地接受了我,不了解他的人就直接把我当成他的夫人。

如今我们在一起有十年了,中途有过动摇,有过争吵,可最终还是在一起。我早就没上班,前些年见我闲得无聊,他给我盘下一个美容店,生意也算过得去。去年我30岁生日,他又送我了一套房子,说是谢谢我这些年的付出。我还能说什么呢?也许你会说我物质,可我又能用什么来判断一个人对我的爱呢?

十年来,我听了他的话,没要孩子,这

两套房子也算是他给我的保障吧。我以为我们可以就这样的走下去,可没想到,他居然有了新欢!

又一个年轻漂亮的女孩出现在他面前,最可笑的是,那女孩也是他公司的员工。我是在他手机的微信里发现他们的亲密照。

我问是什么意思。他说是一些酒吧的小丫头闹着玩的,让我别当真。

我怎么可能不当真。我以前在他公司干过,有自己的熟人,一打听,什么都清楚了。目前我还不跟他撕破脸地闹,闹狠了,对我也没有什么好处。我请了私家侦探打听,一张张照片看得我火冒三丈,可我又能怎么办呢?我连拿着照片找杨成说理的勇气都没有,也许当初我就该算到会有这么一天。

文/郭佳 图/赵健

一针见血

小三也想守卫忠诚爱情

有些好的演员,入戏太深,就会分不清自己到底是在现实还是在戏里。或许人生如戏,戏如人生?若真如此,不要忘了自己的角色倒显然尤为重要。配角非要去抢主角的戏份,这戏不就乱了套?

当你在扮演小三这个角色时,我想就应该与你的“老公”达成了某种不成文的协议了吧,“我可以给你一切,除了婚姻。”这句话通常是玩婚外情男人的口头禅,“外面彩旗飘飘,家里红旗不倒”,估计是每一个多情种梦想。说到这里请注意,你只是众多飘飘的彩旗之一。只见

新人笑,哪管旧人哭。唉,是人都是会变旧的,何况都十年了。

十年,这么漫长的时间,足够让你意识到“转正”无望了吧!既然“转正”无望,你就得赶紧纠正自己错位的角色啊,其实你“老公”对你也不错,两套房子一个美容店,也算仁至义尽了。面对现实,趁自己还算年轻,重新来过嘛!还去请私家侦探?真是乱花钱,人家正牌老婆都不屑于做的事情。

连有法律约束的夫妻都难保忠诚,这情人间拿什么来守卫忠诚,还真是世界难题!

(张 偲)